
Положение
о проекте «Профсоюз – территория здоровья»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. Проект «Профсоюз – территория здоровья» (далее – Проект) реализуется территориальными организациями Профсоюзав течение года.
2. Сопровождение реализации Проекта осуществляет финансовый отдел Свердловской областной организации Общероссийского Профсоюза образования. 

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА
Проект реализуется вцелях увеличения численности и организационного укрепления первичных профсоюзных организаций, реализации задач по укреплению здоровья работников – членов Профсоюза и их семей.
Задачи проекта:
- пропаганда здорового образа жизни;
- профилактика профессионального выгорания работников;
- профилактика межличностных конфликтов, создание благоприятного микроклимата в коллективах.
СОДЕРЖАНИЕ ПРОЕКТА
[bookmark: _GoBack]Территориальные организации Профсоюза предусматривают в сметах доходов и расходов средства на частичное софинансирование культурно-познавательных и досуговых оздоровительных мероприятий для членов Профсоюза. К числу таких мероприятий относятся, например, выезды на природу, походы, посещение культурно-досуговых и спортивно-развлекательных учреждений (аквапарк, боулинг и пр.) с участием более половины членов Профсоюза первичной профсоюзной организации.
Условием финансирования культурно-познавательных и досуговых оздоровительных мероприятий для членов Профсоюза первичной профсоюзной организации является также включение его в план работы территориальной организации Профсоюза.

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА
Проект «Профсоюз – территория здоровья» реализуется на основании планов работы территориальных и первичных организаций Профсоюза, принятых с учетом предложений первичных профсоюзных организаций (структурных подразделений).

ФИНАНСИРОВАНИЕ ПРОЕКТА
Финансирование мероприятия для членов Профсоюза формируется из четырех источников:
- по смете областного комитета Профсоюза (2 % от суммы годовых перечислений территориальной организацией в бюджет областного комитета Профсоюза);
- по смете комитета территориальной организации Профсоюза (в соответствии с решением территориального комитета);
- по смете первичной профсоюзной организации;
- из личных средств члена Профсоюза.
Средства областного комитета Профсоюза перечисляются на счет территориальной организации Профсоюза ежеквартально на основании:
- итогов выполнения квартального плана работы (должны быть указаны ППО), принявшие участие в проекте в течение квартала;
- решения комитета территориальной  организации Профсоюза о выделении средств первичным профсоюзным организациям на софинансирование реализации Проекта.
Годовая сумма перечислений из бюджета областного комитета Профсоюза на счет комитета территориальной  организации Профсоюза на реализацию Проекта не может быть выше 2 % от общей суммы перечисленных ею на счет областного комитета Профсоюза членских профсоюзных взносов.
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